ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «КАСИМОВСКАЯ АВТОМОБИЛЬНАЯ ШКОЛА» РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ОБЩЕРОССИЙСКОЙ ОБЩЕСТВЕННО-ГОСУДАРСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ « ДОБРОВОЛЬНОЕ ОБЩЕСТВО СОДЕЙСТВИЯ АРМИИ, АВИАЦИИ И ФЛОТУ РОССИИ» РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ ПЛАН ФИНАНСОВОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ НА 2022 ГОД
 1. ПОУ «Касимовская  автошкола» РО ДОСААФ России РО осуществляет образовательную деятельность по договорам об оказании платных образовательных услуг за счет средств физических и (или) юридических лиц. В своей деятельности Учреждение руководствуется Конституцией Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федеральным законом от 12 января 1996 г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», настоящим Уставом, Уставом ДОСААФ России, локальными нормативными актами Учреждения и решениями Учредителя. 
2. ПРЕДМЕТ, ЦЕЛИ И ВИДЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ УЧРЕЖДЕНИЯ 
2.1. Предметом деятельности Учреждения является образовательная деятельность, деятельность в области патриотического (военно-патриотического) и физического воспитания граждан, деятельность в области спорта.
 2.2. Основной целью деятельности Учреждения является осуществление образовательной деятельности по программам профессионального обучения. Целями деятельности Учреждения являются: - осуществление образовательной деятельности по иным образовательным программам, предусмотренным настоящим Уставом;
 - подготовка граждан по военно-учетным специальностям для Вооруженных сил Российской Федерации, других войск, воинских формирований и органов; 
- сохранение и приумножение нравственных и культурных ценностей общества;
 - удовлетворение потребности личности в физическом, интеллектуальном, культурном и нравственном развитии;
 - удовлетворение потребностей общества в квалифицированных специалистах;
 - распространение знаний среди населения, повышение его образовательного и культурного уровня, в том числе путем оказания платных образовательных услуг; 
- формирование у обучающихся гражданской позиции, развитие ответственности, самостоятельности и творческой активности;
 - организация физического воспитания граждан;
 - формирование физической и морально-психологической готовности граждан к военной службе;
 - постоянное повышение качества подготовки обучающихся с учетом современных требований, новейших достижений науки и техники, формирование у обучающихся стремления к самостоятельному совершенствованию и пополнению своих знаний;
 - содействие органам государственной власти, органам местного самоуправления в проведении мероприятий по мобилизационной подготовке в интересах населения. 

2.3. Для достижения целей, указанных в п.2.2 настоящего Устава, Учреждение осуществляет следующие виды деятельности:
 - профессиональная подготовка граждан по военно-учётным специальностям для Вооруженных Сил Российской Федерации, других войск, воинских формирований и органов по программам Министерства обороны Российской Федерации; 
- профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации рабочих и служащих (специалистов массовых технических профессий) согласно перечню в приложении к лицензии на осуществление образовательной деятельности по программам профессионального обучения;
 - профессиональная переподготовка и повышение квалификации специалистов, в том числе для экономического сектора региона, оказание иных платных образовательных услуг; 
- осуществление прочих видов образования;
 - патриотическая (военно-патриотическая) работа по воспитанию у молодёжи любви к Отечеству, трудолюбия, уважения к правам и свободам человека, ответственного отношения к семье и окружающей среде; 
- подготовка спортсменов по техническим и военно-прикладным видам спорта, привлечение юношей и девушек к специальным занятиям физической культурой и спортом с учетом профиля подготовки специалистов в Учреждении; 
- спортивная работа по привлечению детей, юношей и девушек к занятиям физической культурой, а также техническими и военно-прикладными видами спорта;
 - организация и проведение мероприятий, направленных на повышение уровня физического развития допризывной молодежи, готовности к военной службе; 
- организация выполнения мероприятий по гражданской обороне и мобилизационной подготовке в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации;
 - предрейсовый и послерейсовый медицинский осмотр водительского состава и обучающихся в Учреждении при условии получения лицензии на право заниматься данным видом деятельности; 
- деятельность в области гражданско-патриотического и духовно-нравственного воспитания граждан;
 - содействие разработке и реализации региональных и местных целевых программ и проектов в части патриотического воспитания молодежи;
 - содействие органам государственной власти в проведении молодежной политики;
 - содействие в реализации государственной политики в сфере физической культуры и спорта, в том числе участие и проведение массовых спортивных мероприятий и соревнований по спортивно-техническим и иным видам спорта с подрастающим поколением и молодежью; 
- организация и проведение региональных спортивных фестивалей, праздников, шоу;
 - организация и проведение выставок, семинаров, конференций по военно-патриотической тематике;
 - оказание содействия исполнительной власти субъектов Российской Федерации и муниципальных образований в решении возложенных на них задач в области образования, борьбы с преступностью, наркоманией и других задач;
 - участие в популяризации и пропаганде престижа военной службы, духовного развития личности; 
- содействие деятельности в сфере профилактики и охраны здоровья граждан, а также пропаганды здорового образа жизни, улучшения морально-психологического состояния граждан;
 - обучение граждан правилам и навыкам безопасного обращения с оружием;
- профессиональная подготовка лиц, претендующих на получение статуса частного охранника;
 - профессиональная подготовка сотрудников и руководителей частных охранных организаций, юридических лиц с особыми уставными задачами, других организаций, использующих оружие для выполнения своих уставных задач;
 - обучение сотрудников военизированных организаций правилам безопасного обращения с оружием, правилам и условиям применения и использования оружия, правилам оборота оружия и боеприпасов;
 - обучение судей, должностных лиц правоохранительных и контролирующих органов, лиц, подлежащих защите, правилам безопасного обращения с оружием, правилам и условиям применения и использования оружия, правилам оборота оружия и боеприпасов; - обучение граждан правилам безопасного обращения с оружием, правилам и условиям применения и использования оружия, правилам оборота оружия и боеприпасов, формирование навыков безопасного обращения с оружием, повышение квалификации и переподготовка граждан в перечисленных выше направлениях; - обучение, повышение квалификации и переподготовка тренеров, преподавателей и инструкторов по стрельбе;
 - проведение лечебно-оздоровительных мероприятий, в том числе оказание доврачебной медицинской помощи;
 - юридическое сопровождение граждан призывного возраста до прохождения военной службы, во время прохождения военной службы и после прохождения военной службы; 
- координация и участие в работе поисковых отрядов по увековечиванию памяти погибших при защите Отечества; 
- благотворительная деятельность, а также деятельность в области содействия благотворительности и добровольчества; 
- содействие в оказании помощи пострадавшим в результате стихийных бедствий, экологических катастроф. 
2.4. Учреждение вправе вести консультационную, просветительскую деятельность, деятельность в сфере охраны здоровья граждан, в том числе осуществлять организацию отдыха и оздоровления обучающихся в каникулярное время. 
2.5. На базе Учреждения может осуществляться разработка и внедрение передовых методик в области образования по соответствующему профилю подготовки квалифицированных кадров, обеспечивающих высокий уровень профессионального образования и удовлетворяющих запросы личности и государства. 





















3. ВИДЫ РЕАЛИЗУЕМЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ПРОГРАММ 
Учреждение реализовывает следующие образовательные программы: - программа переподготовки водителей транспортных средств с   категории «В» на категорию «D» 
- программа переподготовки водителей транспортных средств   категории «В» ;
- программа профессиональной подготовки водителей транспортных средств категории «С»;
-программа профессиональной подготовки водителей транспортных средств категории «ВЕ»;
- программа профессиональной подготовки водителей транспортных средств категории «М»;
-  программа переподготовки водителей транспортных средств с категории «В» на категорию «С»;
- программа профессиональной  подготовки водителей транспортных средств категории «С1Е»;
- программа переподготовки водителей транспортных средств с категории «С» на категории. «В»;
- программа переподготовки водителей транспортных средств с категории «С» на категории. «Д»;
- программа переподготовки водителей транспортных средств с категории «А» ;
- программа переподготовки водителей транспортных средств с категории «Д» на категории. «В»;
- программа переподготовки водителей транспортных средств с категории «СЕ» ;
-  образовательная программа профессиональной подготовки и переподготовки водителей внедорожных мототранспортных средств ( самоходных машин категории «D»);
- образовательная программа профессиональной подготовки и переподготовки водителей гусеничные тракторы с двигателем мощностью свыше 27,5 кВт ( самоходные машины категории «Е»);
- образовательная программа профессиональной подготовки и переподготовки водителей внедорожных мототранспортных средств ( самоходных машин категории «А1») код профессии 11451;
- образовательная программа профессиональной подготовки и переподготовки трактористов  категории «С» по профессии 19203;
- образовательная программа профессиональной подготовки и переподготовки трактористов категории «В» по профессии 19203.
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 5. ФИНАНСОВЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ на 31 декабря 2021 года № п/п Наименование показателя Ед. измерения 2021 год Подготовлено специалистов МТП чел 247 Подготовлено специалистов по ВУС837 чел 8 Доходы 5675,1 1 Выручка от оказания платных образовательных услуг тыс.руб 5083,2 2 Прочие доходы тыс.руб 172,1 3 Субсидии для подготовки специалистов по ВУС тыс.руб. 419,8 Расходы тыс.руб 5514,4 1 Аренда помещений и земельных участков тыс.руб 0 2 Коммунальные услуги тыс.руб 198,0 3 Услуги связи, интернета тыс.руб 52,6 4 Хозяйственные и канцелярские расходы, МЦ тыс.руб 159,8 5 ГСМ тыс.руб 620,3 6 Запчасти тыс.руб 205,5 7 Программы тыс.руб 19,1 8 Медицинский осмотр тыс.руб 35,1 9 СМИ, реклама тыс.руб 4,1 10 Услуги банка тыс.руб 43,6 11 Целевые отчисления 11% тыс.руб 565,4 12 Отчисления в размере земельного налога тыс.руб 37,5 13 Оплата труда тыс.руб 2462,6 14 Начисления на оплату труда(страховые взносы) тыс.руб 491,8 15 Транспортный налог тыс.руб 12,9 16 Налог при УСН (доходы) тыс.руб 81,0 17 Прочие расходы тыс.руб 78,6 18 Затраты на подготовку специалистов по ВУС (коммунальные, ГСМ, запчасти, оплата труда, начисления) тыс.руб 446,5 Финансовый результат (прибыль, -убыток) тыс.руб 160,7

























Сведения о персональном составе руководящих органов  некоммерческой организации
	Форма 040001

Начальник учреждения
полное наименование руководящего органа
Фамилия,Имя, Отчество( при наличии):  Щеколдин Андрей Александрович
Дата рождения ² : 23 декабря 1969 года
Гражданство : Российское
Документ удостоверяющий личность : паспорт
Адрес (место жительства): г.Касимов ул.Восточная д.59.ж1
Должность , наименование и реквизиты акта о назначении (избрании) 
 Приказ №12-К от 25 ноября 2019 г.
Лицо , имеющее право без доверенности действовать от имени некоммерческой организации  Щеколдин Андрей Александрович















Сведения о персональном составе руководящих органов  некоммерческой организации
	Форма 040001

Заместитель начальника по учебно производственной части  
полное наименование руководящего органа
Фамилия,Имя, Отчество( при наличии):  Щеколдин Александр Андреевич
Дата рождения ² : 09 декабря 1995 года
Гражданство : Российское
Документ удостоверяющий личность : паспорт
Адрес (место жительства): г.Касимов ул.Восточная д.59.ж1
Должность , наименование и реквизиты акта о назначении (избрании) 
 Приказ №2-К от 08 апреля 2020 г.
Лицо , имеющее право без доверенности действовать от имени некоммерческой организации  Щеколдин Андрей Александрович

